

## В Душанбе состоялась встреча экспертов Таджикистана и Узбекистана



В Душанбе состоялась научно-практическая конференция «Новые точки роста дальнейшего расширения и укрепления сотрудничества между Республикой Узбекистан и Республикой Таджикистан». На мероприятии, собравшем ведущих узбекских и таджикских экспертов, рассмотрены вопросы расширения двусторонних отношений в новых условиях.



Выступая на конференции, первый заместитель директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан Акрамжон Немамов подчеркнул, что контакты между экспертными сообществами двух стран обретают регулярный характер и становятся доброй традицией. Это, с его слов, имеет важное значение для укрепления взаимопонимания и доверия между соседними государствами.

Как подчеркнул эксперт, сегодняшнее мероприятие, которое проводится в преддверии официального визита главы Узбекистана Шавката Мирзиёева в Таджикистан, станет важным вкладом в насыщение повестки практического сотрудничества двух стран.

По оценкам Немамова, за последние годы узбекско-таджикское сотрудничество обрело

многоплановый характер и вышло на совершенно новый уровень – уровень стратегического партнёрства.

Страны в духе добрососедства, взаимопонимания и взаимной поддержки, в открытой и доверительной атмосфере реализуют всеобъемлющую повестку двустороннего взаимодействия, которая охватывает все без исключения сферы, начиная от сферы безопасности заканчивая развитием культурно-гуманитарных связей.

В этом, как считает представитель ИСМИ, несомненно большая заслуга лидеров государств. Именно благодаря их твёрдой политической воле и дальновидной политике за короткий исторический период в двусторонних отношениях достигнуты колоссальные положительные изменения, созданы необходимые предпосылки для наращивания всех направлений сотрудничества.

«Посудите сами, - подчеркнул эксперт, - только за **5** лет было принято **62** совместных документов, планов, программ, меморандумов, договоров и соглашений. Это почти **40%** всех совместных документов, которые были приняты за последние **30** лет (**165**). Главное, все эти беспрецедентные совместные усилия направлены на реализацию всего имеющегося потенциала взаимовыгодного сотрудничества, неуклонное повышение благосостояния народов Узбекистана и Таджикистана, обеспечение устойчивого и стабильного развития государств».

Научно-практическая конференция «Новые точки роста дальнейшего расширения и укрепления сотрудничества между Республикой Узбекистан и Республикой Таджикистан» была организована Международным институтом Центральной Азии совместно с Центром стратегических исследований при Президенте Республики Таджикистан.

В работе форума приняли ведущие эксперты Узбекистана и Таджикистана, в том числе Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан, Центра экономических исследований и реформ при Администрации Президента Республики Узбекистан. С таджикской стороны участвовали эксперты Центра геополитических исследований, института языка и литературы, Института философии, политологии и права Национальной Академии наук Таджикистана и другие.

**Источник**